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Vezércikk 
Mostanában gyakran gondolkodom 
azon, hogyan alkalmazzuk vállalatunknál 
a sokszor elhangzó „fenntarthatóság“ 
elvét. Elsősorban a politikusok beszélnek 
róla az életszínvonallal kapcsolatban, de 
sokan itt főként a hatalmuk fenntartására 
gondolnak.
A hatalom ugyanis többek között 
vagyonmegosztást jelent – újra meg újra és 
főként a saját köreikben.
Mi pedig, akik ezt számukra lehetővé 
tesszük, és adót fizetve pénzt adunk 
a közösbe, gyakran szembesülünk 
a felelőtlen cselekvéssel. Amikor 
a közforrások pazarlását tapasztalom, 
úgy vélem, hogy az ország vezetése 
tiszteletlenséget mutat irántunk, akik 
a hozzáadott értéket gyakran kellemetlen 
körülmények között, az időjárás 
viszontagságainak kitéve, versenyharcban 
hozzuk létre. Megérint minket lelkileg és 
gyengíti a demokráciába vetett hitünket, 
amikor azt látjuk, hogy könnyelműen 
bánnak a vért izzadva megkeresett és 
a közös pénztárba befizetett pénzünkkel, 
vagy ha olyan alacsony minőségű 
szolgáltatást kapunk cserébe, amelyet 
soha nem vennénk azon a pénzen, és mi 
soha nem is kínálnánk a vásárlóinknak. 
Ezek a komor gondolatok áthatják az 
elmélkedést azzal kapcsolatban is, hogy 
vajon az ún. fenntarthatóság szem előtt 
tartja-e a demokráciát, vagy nem tartunk-e 
újra a totalitás irányába? A Szlovákiában 
rendszerváltás harmincadik évfordulójára 
emlékezve lehetőségünk nyílik az 
értékelésre – olyan értékelésre, amellyel 
biztosan nem értünk mindannyian egyet, 
de hisz ez is a demokráciához tartozik. 
Tegyük félre a komor gondolatokat és 
foglalkozzunk a „fenntarthatósággal“ 
itt minálunk. A fenntarthatóság 
legalapvetőbb elvárása a színvonal és 
a biztonság megőrzése.
Munkánk során e cél elérésére 
törekszünk. A politikusoktól eltérően, 
akik a fenntarthatóság kérdését 
rendszerint adóemeléssel kezelik, mi 
a fenntarthatóság érdekében folytonosan 
a megtakarításokra összpontosítunk. 
Technológiai vállalatok sokasága szavak 
helyett megoldásokat kínál. A siker 
alfája és omegája a termelési egységre 

eső fogyasztás csökkentése. 2020-tól 
az építőiparban is szigorú energetikai 
elvárásoknak megfelelő megoldásokat 
fogunk alkalmazni. Noha vállalatunk nem 
technológiai irányzatú, „csak“ forgalmazzuk 
és megvalósítjuk mások termékeit és  
gondolatait, munkánkat végezhetjük 
úgymond a modern korral összhangban – 
ökológiailag és gazdaságosan. Inspirációk 
és lehetőségek sokasága vesz körül minket, 
folyamatosan új lehetőségek kínálkoznak. 
Kár lenne kihasználatlanul hagyni őket, 
miközben még jobbakká is válhatunk. 
A Stodůlky prágai áruház esetében 
például napelemes tetőt készítünk, 
amely majd árammal látja el a targoncák 
akkumulátorait, ezzel is hozzájárulva 
a kibocsátás-csökkentéshez.
A robotizáció segítségével a CSD-ben 
csökkentjük a manuális munka arányát. 
Egyre több árut szállítunk közvetlenül az 
építkezésre. Idén a csehországi STAVMAT 
esetében a „vasút“ aránya elérte a 60 
%-ot. A vasúti szállítás többek között 
csökkenti az áruszállítással megtett 
kilométerek számát. A jelenlegi és 
a tervezett beruházásaink nagyságrendileg 
több tízmillió eurót képeznek. Haladunk, 
de vajon tényleg ez az egyetlen módja 
a „fenntarthatóságnak”? Úgy gondolom, 
hogy nem. A fenntarthatóságot 
a kapcsolatok is alkotják. Ott ahol 
működőképes kapcsolatok vannak, 
életképes az üzlet és a fenntarthatóság is. 
Értékeljük hát kapcsolatainkat!
Az év hamarosan újra véget ér, ilyenkor 
több mindent átértékelünk, nemcsak 
a gazdasági eredményeket – azok 
szerencsére megfelelőek – hanem 
a kapcsolatainkat is. Hisz azok 
a legfontosabbak az életben.
A csoportunk bármely vállalatában 
dolgozó munkatársunknak szeretnék ily 
módon köszönetet mondani, csakúgy, mint 
az üzleti partnereinknek és a barátainknak. 
Kívánok sok boldogságot, jó egészséget 
és megérdemelt kellemes év végi pihenést 
családjuk körében.

Pavol Kollár
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A Bisnode nemzetközi cégminősítő 
minden vállalkozás pénzügyi stabilitását, 
üzleti megbízhatóságát minősíti egy 
folyamatosan visszamért és bizonyított, 
nemzetközi szakértők által kialakított 
rendszer alapján. Így került kiválasztásra 
cégünk, a STAVMAT Zrt. is, mint 
a pénzügyileg legstabilabb cégek egyike. 
Ez alapján vállalkozásunk a magyar 
cégek azon 0,63 %-ába tartozik, akik 
pénzügyileg a legszilárdabb lábakon 
állnak, azaz rendelkeznek a Bisnode AAA 
tanúsítványával.
Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy 
a Bisnode objektív cégminősítése alapján 
a legjobbak között szerepelhetünk. Kiemelt 
figyelmet fordítunk arra, hogy a piacon 
tisztességesen járjunk el és fontos, hogy 
egy külső szakértő is megerősítette, hogy 
cégünk fizetésképtelenségi valószínűsége 
kiemelkedően alacsony. Hisszük, hogy 
a Bisnode tanúsítvány segítségével 

ügyfeleink, szállítóink, munkavállalóink 
felé is tovább fokozzuk azt a bizalmat, 
mely egyre fontosabb a hosszú távú, stabil 
üzleti kapcsolatokban. Mivel vállalkozásunk 
minősítése szigorúan szakmai szempontok 
alapján történt és arra sem pályázni, 
sem jelentkezni nem lehet, így a Bisnode 
tanúsítvány valóban pozitívan különbözteti 
meg cégünket a piacon.
A STAVMAT Zrt. a Bisnode AAA  
(tripla A) tanúsítványát kapta meg, mellyel 
Magyarországon csupán a cégek 0,63 %-a 
rendelkezik, és azt jelzi, hogy velünk az üzleti 
kapcsolat kialakításának pénzügyi kockázata 
rendkívül alacsony.
A Bisnode tanúsítvány alapja a Bisnode 
minősítése, mely nemzetközi szinten 1908 
óta minősíti a cégeket megbízhatóságuk 
alapján. A Bisnode tanúsítvány mely AAA, 
AA és A jelzéssel kerül kiállításra jelzi a cégek 
stabilitását, és azt, hogy az ilyen jelzéssel – 
azaz a Bisnode tanúsítvánnyal – rendelkező 

vállalkozás pénzügyileg stabil. Az AAA 
cégminősítést 1989-ben vezették be és 
1996 óta kaptak lehetőséget a vállalatok, 
hogy üzleti megbízhatóságukat tanúsítvány 
formájában is megmutassák. A tanúsítvány 
lehetőséget nyújt az arra jogosult cégek 
számára, hogy mások számára megmutassák 
cégük elismert, megbízható, hitelképes 
vállalat. A Bisnode tanúsítványt Európa 
számos országában használják, és 
a Skandináv országokban etalonnak számít 
üzletkötés esetén. 
A Bisnode minősítés több hivatalos 
forrásból származó adaton alapul, úgy mint 
Igazságügyi Minisztérium adatai, cégbíróság 
bejegyzései, NAV és más hatóságok 
adatai. A hivatalos források adatai mellett 
beépíti a vállalatra vonatkozó pénzügyi 
információkat, úgy mint mérlegadatok, 
eredmény-kimutatás, trendek. A minősítés 
figyelembe veszi a cég vagy szervezet 
demográfiai adatait, azaz a cég életkorát, 

tevékenységét, méretét, tulajdonosait, azok 
kapcsolódásait. A Bisnode fizetési tapasztalat 
program adataiból beépíti a minősítésbe, 
hogy az adott vállalkozás határidőben vagy 
késéssel, azaz milyen fizetési fegyelemmel 
egyenlíti ki számláit. A fentieken kívül számos 
egyéb gyűjtött információt is hozzátesz 
a rendszer a Bisnode minősítéshez, úgy mint 
végrehajtási adatok vagy sajtóhírek.
Mivel a Bisnode minősítés nemcsak cégünk 
jelenlegi pénzügyi stabilitását mutatja, 
hanem a Bisnode minősítés kialakításának 
köszönhetően azt is, hogy ez elkövetkező 
egy évben milyen valószínűséggel válik 
fizetésképtelenné vállalkozásunk, büszkén 
állíthatjuk, hogy a STAVMAT Zrt. a jövőben is 
stabil szereplője lesz a piacnak.

Turjánkszki Péter,  
STAVMAT Magyarország hitelezési vezető

– STAVMAT Magyarország a pénzügyileg 
legstabilabb cégek között –

A STAVMAT Szlovákia 
kiemelt ügyfelei 
részlegének vezetője
2019. augusztus 1.-től a kulcsfontosságú 
ügyfelek részlegének új vezetője Rastislav 
Droščák lett, aki eddig kereskedelmi 
ügynökként dolgozott a kiemelt ügyfelek 
részlegén. Rasťo Droščákot egyben 2019. 
szeptember 1-től a pozsonyi Vajnorská utcai 
áruházunk vezetőjévé is kinevezték, ahol 
Mgr. Alexander Nagy helyébe lépett. 

Sarmon Roland,  
a STAVMAT 
Magyarország új 
kereskedelmi igazgatója 
„Az építőanyag kereskedelemben 1995-ben 
kezdtem üzletkötőként, az akkori Raab 
Karcher építőanyag kereskedelmi hálózatnál. 
Ami később Saint Gobain, majd STAVMAT 
Zrt. lett.
Üzletkötőként 9 évig dolgoztam, majd 
a tamási telepvezetői munkakört láttam 
el 15 éven keresztül. Az utolsó 4-5 
évben a telepvezetői feladatok mellett 
régióvezetőként dolgoztam.
Az elmúlt két évtized során mindig 
törekedtem a csapatmunkára. Véleményem 
szerint, csak közösen érhetünk el sikereket. 
Ezen szemlélet mellett dolgozom és fogok 
dolgozni a jövőben is.
Kereskedelmi igazgatóként nagy 
lehetőségeket látok a cég további 
fejlődésében, hogy pár év múlva piacvezetők 
lehessünk Magyarországon.”

Rastisla Droščák Turjánszki Péter, Sarmon Roland, Török Krisztina és Iván František 

A STAVMAT Szlovákia 
új ügyvezetője 
2019. augusztus 1-től Ing. Juraj Struhár, 
a vállalat pénzügyi igazgatója váltotta 
le Igor Habdákot a STAVMAT Szlovákia 
ügyvezetői posztján. Ing. Struhár 2018-
ban csatlakozott hozzánk, és előtte 12 
évig dolgozott a Saint-Gobain konszern 
különböző pénzügyi és könyvelői 
posztjain.
2006-ben kezdte pályafutását a Saint- 
Gobain Building Distribution divízióban, 
2013-tól pedig a Saint-Gobain Construction 

Products Isover divíziójában dolgozott. 
Posztján egyik legfontosabb prioritásának 
az átlátható pénzügyi gazdálkodáson kívül 
a folyamatok összehangoltságának és 
hatékonyságának növelését tartja nemcsak 
a pénzügyi, hanem a teljes információs 
rendszerben is. Ing. Struhár 37 éves,
szabadidejében szívesen kerékpározik, és 
ezzel csatlakozott a STAVMAT kerékpárosok 
nagy csapatához.

A STAVMAT Szlovákia új 
kereskedelmi igazgatója
22-éves pályafutása után búcsút intett 
vállalatunknak Igor Habdák, aki sok éven 
keresztül volt kereskedelmi igazgatónk és 
2017-től a vállalat ügyvezetője is. Ezúton 
is szeretnénk megköszönni odaadó 
munkáját, a hosszantartó együttműködést, 
a lendületét és az elkötelezettségét, 
amellyel vállalatunkat építette. Igor tartós 
nyomot hagyott a STAVMAT STAVEBNINY 
történelmében és örökre a STAVMAT 
legendájaként tekintünk rá. 2019. augusztus 
1-től Ing. Martin Hriňa kapott kinevezést 
a vállalat új kereskedelmi igazgatójává, aki 
2017-ben jött a vállalatunkhoz és korábban 

a Saint-Gobain Construction Products Isover 
divíziójában dolgozott termékmenedzseri 
poszton. A STAVMAT Szlovákia vállalatnál 
a kulcsfontosságú ügyfelek menedzsereként 
kezdte, később a kiemelt ügyfelek részlegén 
dolgozott és Habdák úr távozásával 
a vállalat kereskedelmi igazgatója lett. 
Munkakörében főként az értékesítési 
hatékonyság növelésére összpontosít, 
valamint a sajátmárkás ST Line termékeink 
építésére és fejlesztésére. Ing. Hriňa 45 éves, 
nős, 2 gyermek édesapja, szabadidejében 
szeret moziba, színházba menni vagy kávézni 
feleségével, télen síel, nyáron pedig inkább 
a tengerparton lazít.

– Személyzeti változások   –

Ing. Juraj Struhár

Ing. Martin Hriňa

Sarmon Roland



54

8. szám 2019 november 8. szám 2019 november

STAVMAT Magyarország 
CSR programok 2019
„Erőfeszítéseket kell tennünk a környezetünk 
megóvása, valamint a bennünket körülvevő 
társadalom életszínvonalának javítása 
érdekében. Ezen hitvallás mentén a STAVMAT 
Magyarország idén ismét többféle CSR 
programban résztvesz.” – így foglalta 
össze Ivan František azt a célt, amelynek 
mentén a STAVMAT Magyarország idén több 
támogatói programban is résztvett. 

A STAVMAT Építőanyag Kereskedelmi 
Zrt.-nél felelősségünk tudatában 
folyamatosan keressük a lehetőségeket 
a társadalmi felelősségvállalás 
irányában. Önkénteseinkkel évek óta 
együttműködünk a Habitat for Humanity 
által pártfogolt rászorulók megsegítését 
célzó felújításokban, építkezésekben, 
továbbá pénzadományokkal segítjük 
a szervezetet. Kistérségi és helyi 
támogatásokat nyújtunk óvodák, 
iskolák, egészségügyi intézetek számára. 
Kiemelten kezeljük a sporttevékenységek 
támogatását, több éve szponzoráljuk az 
FTC Férfi Kézilabdacsapat működését, 
valamint főtámogatói vagyunk 
a füzesabonyi STAVMAT Ifjúsági Kézilabda 
csapatnak.

A fentieken túl a 2019-es évben az alábbi 
kiemelt programokban nyújtottunk 
támogatást:

A STAVMAT segíti az SOS 
Gyermekfalvak Magyarország 
működését
Az SOS Gyermekfalvak 1983 óta 
a gyermekvédelem legmeghatározóbb 
civil szervezete Magyarországon, közel 400 
gyermeknek nyújt szerető, biztonságos 
otthont nevelőszülői családokban, valamint 
programjaival segíti a nehéz helyzetbe került 
családokat is.

2019. március 1-től kezdődően a STAVMAT 
Zrt. meghatározott ST line sajátmárkás 

termékeinek megvásárlása után 
pénzadományt nyújt a szervezetnek.

Mosdófelújítási program 
szakiskolák részére

Sok iskolában problémás a mosdók állapota, 
felszereltsége. A helyiségek nem megfelelő 
ellátása, a rossz higiénés körülmények 
megnehezítik a fiatalok mindennapjait.  

A legügyesebb kőműves 
verseny
A MAPEI vállalat a MAKITA, a RIGIPS és 
a STAVMAT STAVEBNINY partnercégekkel 
együttműködve megrendezte a „MAPEI 
A FIATALOKÉRT“ projekt első évfolyamát, 
melybe 8 szakközépiskola kapcsolódott 
be. A projekt 2 fázisból áll: az 1. részben 
a diákok megismerkednek vállalatunk 

termékeivel, valamint a csempe és járólap 
ragasztásakor, fugázásakor alkalmazott 
megfelelő munkafolyamatokkal. A gyakorlati 
részben a diákok önállóan kipróbálhatják 
a munkafolyamatokat.
Ily módon elsajátítják mindazt, hogyan kell 
kiválasztani a megfelelő anyagot, előkészíteni 
az aljzatot, jó minőségű ragasztást végezni, 
csempét és járólapot fugázni, vagy épp 
helyesen használni a szilikont. A versenyt 

követően mindegyik iskola kialakítja a 3 
– 4 legügyesebb diákokból álló csapatát, 
akik a projekt 2. fázisa – a nemzeti 
finálé – keretében 2019. november 
28-án Pozsonyivánka (Ivanka pri Dunaji) 
településen mérik össze erőiket. A győztes 
csapat valamennyi tagja egy utalvánnyal 
gazdagodik és szerszámokat vásárolhat 250 
euró értékben. A győztes iskolát pedig 1000 
euró értékű utalvánnyal ajándékozzuk meg.

A STAVMAT Szlovákia fontosnak 
tartja a „jövő mesterei“ szakképzését 
a szakközépiskoláinkon. Ezért is fogadtuk 
örömmel, hogy e fontos projekt partnere 
lehetünk, ahol a verseny gördülékeny 
lefolytatása érdekében az iskoláknak minden 
szükséges eszközt és anyagot módunkban áll 
biztosítani.

Martin Hipp

folytatás a 4. oldalról >>

– Közhasznú 
kezdeménye-
zések –

A program fő küldetése 
a támogatással olyan modern iskolai mosdók 
kialakítása, melyek korszerűek és könnyen 
tisztántarthatók.
A program további célja a szakember-
utánpótlás képzéshez való hozzájárulás. 
A mosdók felújítási munkálatait a pályázó 
szakiskolák diákjai végzik el szakmai gyakorlat 
keretében, ez idő alatt megismerkedhetnek 
a kőműves, vízvezeték-szerelő stb. 
munkákhoz szükséges aktuális termékekkel és 
technikákkal.
A felújításhoz szükséges segédanyagokat 
négy építőipari vállalkozás, a Kerámia-
Hungária Team Kft., a Mapei Kft., a Ravak 
Hungary Kft., valamint a STAVMAT Építőanyag 
Kereskedelmi Zrt. biztosította. 
A projekt 2019. májusában indult, 
a beérkezett pályázatok feldolgozását 
követően pedig szeptemberben az alábbi 
szakiskolák támogatása valósulhatott meg:  
• Ózdi SZC Pattantyús-Ábrahám Géza 

Szakképző Iskolája, Sajószentpéter 

• Mátészalkai Szakképzési Centrum Bethlen 
Gábor Középiskolája, Szakképző Iskolája és 
Kollégiuma, Mátészalka 

• Dr. Nagy László Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, 
Kőszeg 

• Miskolci Szakképzési Centrum Fazola 
Henrik Építőipari és Művészeti 
Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája, 
Miskolc 

• Karcagi SZC Kunszentmártoni 
Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és 
Szakközépiskolája, Kunszentmárton 

• Győri SZC Hunyadi Mátyás 
Szakgimnáziuma és szakközépiskolája, 
Mosonmagyaróvár 

• ÓSZC Deák Ferenc Szakképző Iskola és 
Művészeti Szakgimnázium, Kazincbarcika 

• Bajai Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, 
Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelő-
oktatást végző Iskola, Kollégium, Baja

Domestos Iskolamosdó 
felújítási program hátrányos 
helyzetű iskolák mosdóinak 
felújítására

Idén a STAVMAT Magyarország is csatlakozott 
a Domestos nagysikerű kezdeményezéséhez, 
amely során a támogatók hátrányos helyzetű 
általános iskolák mosdóit varázsolják 
korszerűvé.
Mi a szakértelmünket és ST line termékeinket 
ajánlottuk fel, a végeredmény pedig 
igazolja igyekezetünket, hiszen csodálatos 
dolog a gyönyörűen felújított mosdókat 
és a kisdiákok mosolyát látni. A program 
eredményhirdetésére és sajtótájékoztatójára 
2019. szeptember 19-én a Monorierdei 
Fekete István Általános Iskolában került 
sor, amelyen Nagy Ervin, Jászai-Mari díjas 
színművész volt a házigazda. A program 
keretében 2019-ben három hátrányos 
helyzetű magyarországi iskola mosdóját 
sikerült felújítani:

• Monorierdei Fekete István Általános Iskola
• Pécsi Éltes Mátyás Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, 
Óvoda, Általános Iskola, Fejlesztő Nevelés–
Oktatást Végző Iskola, Készségfejlesztő 
Iskola és Kollégium

• Rémi Általános Iskola

Veronika Molnár
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– Elért 
eredmé-
nyeink –  

SAMSUNG SDI PH4 
COMPLEX2 Göd, 
Magyarország

A SAMSUNG SDI 
Hungary Kft. vállalat a korábbi pozitív 
tapasztalataira alapozva újra felkért 
minket az együttműködésre – egy újabb 
gyártócsarnok előgyártott szerkezeteinek 
legyártására és összeszerelésére. A csarnok 
elektromosjármű-akkumulátorok 
gyártásában fog szolgálatot nyújtani. 
A gyártócsarnok építését 2019.08.15-
én kezdtük. A munkákat várhatóan 
2019.11.15-ig fejezzük be.

Ing. Karol Lochman, építésvezető

Doosan, Magyarország 

A tatabányai DOOSAN 
építmény hektikus időszakon van túl 
(2019/08-10), amikor kedvezőtlen 
körülmények között a munkásaink 
nagy mennyiségű és becsületes 

munkát végeztek, teljesítve a beruházó 
elsődleges célját – felkészíteni az 
épületet a technológiai elemek 2019 
szeptember közepétől kezdődő 
szerelésére. Nagy köszönet jár Marek 
Ujhelyi  mester vezetése alatt álló ácsaink 
csoportjának és természetesen az Ivan 

Takács mester vezetése alatt álló 101-es 
munkacsoportnak. Az építkezés jelenlegi 
állapotához nagy mértékben hozzájárulnak 
egyéb központok munkásai is, megemlítve 
a közlekedési központot: Tibor Ištokovič, 
Attila Kurucz, Vlado Lazebník, Emil Straňák 
és sokan mások, akik kisebb vagy nagyobb 

mértékben hozzájárultak a kiszabott célok 
eléréséhez
Végezetül nagy-nagy köszönettel tartozom 
a két legelfoglaltabb vezetőnek, akik nem 
mások, mint Ing. Dežko Szalai és Michal 
Osička. Nélkülük el sem tudnám képzelni 
ezt az építkezést. A szombat és gyakran 

a vasárnap is standard munkanapnak 
számított ez időszak alatt.
Személyes erőfeszítéseik révén megfelelő 
vezetést és felügyeletet biztosítottak 
a munkások tömegének.
Őszintén örülök annak, hogy egy ilyen 
kemény időszak befejeztével ennyi 

köszönettel illethetem a munkatársakat és 
tiszta lelkiismerettel állhatok a beruházó 
elé.

Jozef Hipp, építésvezető                                                                              

Mennyezeti lemez PLATING. Munkatársaink Adamička és Kiss úr zsaluzatot szerelnek.

Balról: Ivan Takács, Michal Osička és Ing. Dezider Szalai. Az idősebb Dežko Szalai betonozás közben.
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A nyitrai (Nitra) Jaguar 
Land Rover autószalon

Építkezés: Jaguár Land 
Rover autószalon, márkaszerviz
Építkezés kezdete: 2019 októbere
Építkezés befejezése: 2020 áprilisa 

Beruházó: JP – AUTO

Az új építmény a Jaguar Land 
Rover gépjárművek autószalonja és 
márkaszervize. A felszíni építményt 
összefüggő csarnokobjektumok rendszere 
alkotja. Ez a tagolódás megmutatkozik 

az épületkomplexum anyagi és színbeli 
megjelenítésében is. Az épület nem 
alápincézett, egyszintes, álmennyezettel. 
Az autószalon elülső részét monolit 
falszerkezet képezi, előregyártott IN 
VEST tetőszerkezettel, valamint kazettás 
burkolatú Bond homlokzattal. A hátsó 

szerviz épületrész az IN VEST előregyártott 
elemek modulrendszerében épül 
szendvicspanel burkolattal.

Ing. Karol Zima, projektmenedzser

WORKSHOP  
a magyarországi 
BORSODCHEM-ben 

A kazincbarcikai Borsodchem 
Zrt. beruházott a poliol gyártási 
kapacitásainak bővítésébe. A poliol 
a poliuretán műanyagok gyártására 
szolgál. Az új projekt keretében az 
INVEST a WORKSHOP termelőegység 
megvalósításán dolgozik. 
Nevezetesen kb. 2000 tonna 
acélszerkezettel és technológiai 
berendezésekkel látja el a gyártási 
folyamatot.

IN VEST s.r.o. – 
MDX II., BOLERÁZ 
Szlovákia

TATE & LYLE 
BOLERÁZ, s. r. o. beruházó 
a maltodextrin szárító üzem 
termelési kapacitásának 
bővítése mellett döntött. 
Az épületet átadtuk 
a beruházónak és jelenleg 
próbaüzemben működik.
2019 júniusában a TATE & LYLE 
BOLERÁZ, s. r. o. beruházó 
számára a termelési kapacitás 
növelése érdekében
650 m2 késztermék-raktár 
hozzáépítését kezdtünk meg. 
Jelenleg a meglévő raktár 
bővítésének 1. üteme zajlik.

Štefan Packa, építésvezető
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IN VEST s. r. o. – gépészeti 
divízió – Szlovákia

2019 júniusában sikeresen 
befejeztük a berendezések gyártását 
a magyarországi Borsodchem új HPM 
üzeme részére. Összesen 18 berendezést 
szállítottunk le. A berendezések egy része 
vállalatunk építési divíziója által épített 
Workshop üzembe került. 
A Borsodchem idén is beruházott 
a termelési kapacitásának bővétésébe. 
Szerződést kötöttünk 2100 mm átmérőjű, 
26 000 mm hosszú és 59 000 kg 
tömegű R-5101 reaktor előállítására 
az új anilingyár részére. Nagy öröm 
a számunkra, hogy mi fogjuk gyártani 
az üzem kulcsfontosságú berendezését. 
Folytatjuk az együttműködést a német 
PVA Tepla vállalattal.  A vákuumkemence 
végső üzemi tesztelését a német cég 
ellenőrének jelenléte nélkül végeztünk, 
ami ritka a gyártók körében. Ez egy újabb 
fontos lépés a minőségi gyártási folyamat 
elismerésében az igényes német ügyféltől.

PREFA SZERKEZET –
ARETE PARK,
VÁGÚJHELY –
Szlovákia

Az Arete Invest, ingatlan 
beruházásokkal foglalkozó cseh alap 
egy újabb csarnok kiépítésébe kezdett 
a szlovákiai ipari és logisztikai parkjában
Vágújhelyen (Nové mesto nad Váhom).  
A Factcool csoport - online divatüzletek 

nemzetközi hálózata - a közép- és kelet-
európai régió központi raktárán
végzett munkáink értéke 11 millió euró. Több 
mint 100 ember talál itt munkalehetőséget. 
Az új raktár PREFA szerkezetét
vállalatunk szállította és 2019 áprilisában lett 

üzembe helyezve. A 16 500 m2 alapterületen 
épült raktár többszintes és 60 000 m2  
tárolóhelyet bizosít.

Ing. Martin Jurík

A gépész kollégák: balról František Csicsola, Karol Döme, Juraj Vörös, Miroslav Hlavatý, az állványzaton pedig Jozef Paštéka.

A Duslo, a. s. KD3 üzeme részére E-113 nitrózgázhűtőt gyártunk. A 10 méter hosszú és 
37 tonna tömegű hőcserélőn kívül 1 150 darab 2RE10 speciális anyagból gyártott magas 
salétromsav-ellenállással bíró hőcserélő csövet használtunk fel. Csak a hőcserélő csövek 
leszállítása Svédországból 6 hónapig tartott. A berendezés gyártásáért Miroslav Hlavatý 
csapata felel. Miro csapata sokéves tapasztalattal rendelkezik berendezések gyártásában, az 

egyszerű tartályoktól kezdve különböző reaktorokon, hőcserélőkön, dupla falú tartályokon 
stb. keresztül.

Ing. Róbert Bol, divízióigazgató

folytatás a 11. oldalon >>

folytatás a 10. oldalról >>
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A CITY STONE DESIGN, s. r. o. vállalat számára a 2019-
es év gyártási innovációkat hozott, amelyeknek köszönhetően főként új típusú térkövek 
jelentek meg a kínálatunkban. A termékfejlesztés során követjük a modern építészet 
valamint az építőipar trendjeit, és egyben igyekszünk a lehető legjobban
megfelelni a vásárlók igényeinek. Mindezek tükrében bővítettük a 6 cm vastagságú térkő 
kínálatunkat. Hangsúlyt fektetünk azonban a saját elképzeléseinkre is, melyek eredményei 
a CITY STONE DESIGN márkát képviselő egyedi termékek. Ezt bizonyítják őszi újdonságaink, 
melyek frissítették kínálatunkat és ismét újat hoztak. Június elején bemutattuk az Ambia 
naturo és a Ravena naturo térkőrendszereket, amelyek népszerűek lettek a 6 cm vastag 
térkőt igénylő vásárlók körében. Mindkét típus háromféle méretből áll, ezért többféle 
mintázat kialakítása lehetséges. A mikrofázisú sima egyenes felület, a természetes 
árnyalatok és a 3,5 tonna teherbírás többféle burkolt felület létrehozását teszi lehetővé 
– felhajtók, járdák, teraszok stb. Az Ambia és a Ravena ideális kiegészítők a családi házak 

szinte bármely típusához, praktikusak és egyben esztétikusak is. A szeptember ezen 
kívül valami mást is hozott: nagyformátumú 8 cm vastagságú Maxima és Maxima kombi 
térkőlemezeket és az 5 cm vastag Terrazza Grande térkőt, melyek egyedi színárnyalatban 
kaphatók.
A két színskála – hidegtől meleg színárnyalatig terjedően – világos vagy sötét harmonikus 
színkombinációkat tesz lehetővé. Az árnyalatok tetszőlegesen 
kombinálhatók egyedi színhatás érdekében. A letisztult dizájn, az egyszínű, finom felület 
a modern városi építészet tökéletes kiegészítője. Az egyedi méretű térkövek tökéletesen 
kiemelik a nagyfelületű városrészeket – gyalogos zónákat, tereket vagy sétányokat.

Ing. Lucia Hollá
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– Beruházások – 
INVEST – gépészeti 
divízió – Szlovákia 
– Plazmavágó gép 
vásárlása a gépészeink 
részére

A gyakori meghibásodás, 
alkatrészek hiánya, szervizelés 
és hatékonyság végett a korábbi 
plazmavágógép (gyárt. év 2000) 

lecserélése mellett döntöttünk egy új 
és modern vágógépre. A 2018-as év 
végén kezdtünk érdeklődni a gyártóknál. 
A kiválasztási folyamat igényes volt, 
felmértük a műszaki paramétereket, 
a szervizelési lehetőségeket, az árakat, 
és úgy kötöttünk szerződést 2019 
áprilisa elején a MicroStep spol. s r. o. 
vállalattal. Ez a kiemelkedő szlovák cég 
bőséges tapasztalatokkal rendelkezik az 
anyagvágó gépek terén. A megvásárolt 

MasterCut-X 6001.25 PtkG plazmavágó 
gép a korábbi vágógéppel ellentétben 
nagyobb 2 500 x 6 000 mm munkafelülettel 
rendelkezik (a korábbi munkafelület 2 000 
x 6 000 mm). A MasterCut-X ferdeszögű 
plazmavágófejjel rendelkezik, mellyel 
közvetlenül a vágógépen készíthetünk 
hegesztett éleket, így jelentősen növeljük 
a gyártás hatékonyságát. A maximális 
vágási vastagság szénacél esetében 80 mm, 
a rozsdamentes acél esetében pedig 

75 mm. A vágógép gázfejjel is rendelkezik, 
amely alkalmazásával elérhető a 150 mm 
vágási vastagság szénacél esetében. 
A plazmavágó gépet 2019 augusztusában 
helyeztük üzembe.

Ing. Róbert Bol, divízióvezető

...nem érdemes 
versenyezni a robotokkal

A népszerű Casser és Duvar Light 
kerítésrendszerek megrendeléseinek 
emelkedése a gyártási kapacitás növelésére 
késztet. Korábban egy gyártósoron két 
műszakban gyártottuk mindkét terméket, 
jelentős arányú manuális munkával és 
nem épp a legkönnyebb beton elemekkel. 
A termékek szállítási ideje 6 – 8 hét volt, 
ezért modern megoldásokat kellett 
találnunk. Egy új gyártósor vásárlása 
új munkaerőt igényel, melyből hiány 
van a munkaerőpiacon. Így a gépesítés 
mellett döntöttünk, amely növeli a gyártás 
hatékonyságát, csökkenti a szállítási időt, 
nincs szükség új munkaerőre, viszont 
senkit sem kell elbocsájtani – ez volt 
a célunk.
A ROBOPAL CZ vállalat, amely a neves olasz 
COMAU Robotics márkájú robotokat gyártó 
céget képviseli, technikus szakértőinkkel 

együtt a téli üzemleállás alatt beszerelte 
az első speciális betonelemeket gyártó 
robotsort Szlovákiában. 
A COMAU robot elveszi a termékeket 
a raklapról, ráhelyezi őket a gyártósorra, 
ahol a megmunkálás zajlik és végül 
elveszi ill. visszarakja őket a raklapra. 
A raklapokat is képes teljesen önállóan 
előkészíteni. Ennek köszönhetően nincs 
többé szükség a gyártósor zökkenőmentes 
működését biztosító berendezésekre. 
A termelési operátor teljes áttekintéssel 
rendelkezik a gyártósor működéséről, 
nagyobb hangsúlyt fektethet a minőség-
ellenőrzésre, a gyártás hatékonysága 
a többszörösére nőtt és az eredmények 
pár hónap elteltével is nagyon pozitívan 
értékelhetők. Szlovákia különösen 
az autóiparban, a vállalatunk pedig 
a betontérkövek, kerítésrendszerek és 
a kertépítészeti elemek gyártásában áll 
a gépesítés élén.
A gyártósor megtekinthető a facebook 
oldalainkon és a Citystonedesign 

Instagram oldalán: https:// www.facebook.
com/CITYSTONEDESIGN. SLOVAKIA/
videos/284627789147797/

Ing. Lucia Hollá és Ing. Peter Perina 

INVEST – gépészeti divízió – 
Szlovákia Irodák a műszaki 
személyzet részére
Miután lecseréltük a világítónyílásokat mind a négy 
csarnokban, egy újabb beruházás következett divíziónk 
részlegén – irodák és szociális helyiségek felújítása 
a gyártásban dolgozó műszaki személyzet számára. A mű- 
vezetők, a mesterek és a műszaki ellenőrző személyzet irodái 
a gyártócsarnokok melléképületeiben találhatók, amelyek 
a hosszú évek során esztétikai és műszaki szempontból 
is elhasználódtak. Erre megfelelő helyet találtunk 
a kihasználatlan helyiségekben, melyek eredetileg különböző 
gépalkatrészek raktározására szolgáltak.

A felújítási munkákat 2019 februárjában kezdtük és 2019 
júliusában fejeztük be. A munkálatokat az INVEST s. r. o. 
gyártási divíziója végezte.
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A STAVMAT Magyarország ipari beruházásai  
2019-ben 

Az ST News korábbi, 2019 áprilisi számában már írtunk arról, hogy 
Magyarországon egy új, kereskedelmi szempontból kiemelt fontosságú helyen, Szegeden 
nyitottunk új kereskedést 2019 tavaszán. A szegedi telep megnyitásán túl további három 
jelentős ipari beruházást tettünk az év során. 
Az észak-magyarországi körzet kiemelt városában, Egerben a korábbi, bérelt – s egyúttal 
további fejlesztésre alkalmatlan – terület helyett saját tulajdonú telket vásároltunk a város 
déli részén, az M3-as autópálya felől a városba érkező 25-ös út mentén. A kereskedés 
átköltözése az új területre 2019 év elején megtörtént, az 13200 m2-es, frekventált 
terület lehetőséget nyújt számunkra a jövőben komolyabb fejlesztések megtételére is. 

Szintén fejlesztési beruházás céljából a kecskeméti, meglévő telep melletti területet is 
megvásároltuk, a korábbi 13 000 m2 saját telek így további 5000 m2 területtel bővült. Az 
elsődleges cél a telep utcafrontjának növelése volt, valamint az áruházépület korlátozott 
bővítési lehetőségei miatt a telken belül egy új, modern épületbe történő átköltözést 
tervezünk a jövő évben. 
Legújabb beruházásunk a Budapest XVII. kerület Szabadság utca 21. szám alatti új 
kereskedés megvásárlása és nyitása idén novemberben. Egy már működő kereskedést 
veszünk át, Pest megyei kereskedéseink számát ezzel háromra növelve. A STAVMAT 
Magyarország immár 33 teleppel folytatja munkáját.

Iván František, STAVMAT Magyarország vezérigazgató

A STAVMAT STAVEBNINY a. s. új áruházai

A 2019. év kezdetétől három új áruházzal bővült a STAVMAT STAVEBNINY 
a.s. hálózata. Elsőként a Prága melletti Mukařov településen, majd márciusban Česká 
Třebová kelet-csehországi városban, majd július közepén Morkovice – Slížany településen, 
a Morava régióban nyílt egy új áruház. Ezzel erősödött a STAVMAT jelenléte Csehországban, 
ahol ma már összesen 67 áruházat működtetünk. Nagy mennyiségű kézi és adminisztratív 
munkára volt szükség, mivel jól működő építőanyag-kereskedéseket vettünk át, amelyeket 
a vásárlók más néven ismertek. Mindenkinek jár a köszönet, az együttműködő áruházak 
személyzetének, az adminisztrációs személyzetnek és a regionális igazgatóknak. Mára 
mindhárom áruházra a vásárlók úgy tekintenek, mint a STAVMAT STAVEBNINY a.s. erős 

márkájú építőanyag-kereskedésekre. A vállalat tovább dolgozik az áruházak bővítésén 
és modernizációján. Hosszútávon jelentős pénzösszegek áramlanak az épületek 
felújításába és átépítésébe. Jelenleg a Praha – Stodůlky áruház áll felújítás alatt, ahol 
felépítettünk egy új raktárcsarnokot, elkészült a külső felületek nagy része és épp az áruház 
felújítása zajlik. A munkákat várhatóan a 2020. év elején fejezzük be. A teljes beruházott 
összeg meghaladja a 70 mil. CZK-t. Egy másik áruházat is felújítunk Zlínben, ahol épp 
a raktárcsarnokok átépítése és a burkolt felületek felújítása zajlik.

Adela Adamíková

Česká Třebová

Morkovice - Slížany

A budapesti áruházunk. Praha-Stodůlky
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– Marketing tevékenységek Szlovákiában  –
CITY STONE DESIGN
MOBILALKALMAZÁS
Az innovációk idén nem csak a gyártásban 
mutatkoztak meg, de a modern technológiák 
terén is. Az okostelefonok és a közösségi 
hálózatok korában kifejlesztettünk egy 
mobilalkalmazást, amely megkönnyíti 
a megfelelő termékünk kiválasztását, hogy 
minél jobban megközelíthessük az örökké 
elfoglalt vásárlókat.
Az alkalmazás egy egyedi funkciót kínál 
– olyan kerítésrendszerek modellezését, 
amelyeket bárki „megépíthet “ és 
összehasonlíthat a házával. Segítségével 
a vásárló jobban elképzelheti, hogy milyen 
színű kerítésrendszer illik a leginkább családi 
háza homlokzatához és egyéb elemeihez. 

Az alkalmazás megfelelő működéséhez 
szükséges, hogy az okostelefon minőségi 
kamerával rendelkezzen. Az alkalmazás 
ingyen letölthető az App store-ból vagy 
a Google play-ből. Az alkalmazás részletes 
leírása megtalálható a:  
https://www.citystonedesign.sk/mobilna-
aplikacia-citystonedesign/ honlapunkon.

Ing. Lucia Hollá és Ing. Peter Perina

Az ST line új 
termékeinek felavatása 
Szlovákiában
Május 22-én a Krpáčovo Hotelben 
felavattuk az ST line 4 új termékét – 
vízszigetelő aszfaltszalagokat. Sajátmárkás 
termékskálánk egy árucsoportjáról van szó. 
A rendezvény műsorát Aneta Parišková 
vezette. A STAVMAT-ot Alex Nagy, a KVK-t 
pedig Ľubka Benovičová képviselte, akik az 
új termékeknek

magas eladási rátát és hosszú tartósságot 
kívántak. A felavatást követően 
a gördülékeny értékesítés érdekében 
képzést tartottunk a termékek jellemzőiről. 
Ezután csoportjaink szórakoztató 
versenyben vettek részt vonzó díjakért. 
A kiértékelésre vacsora után került sor, 
gratulálunk a Pozsony Vajnorská utcai 
győztesnek. 

Martin Hipp

Felöltöztetjük a szlovák 
mestereket
Vállalatunk idén is több, mint négyezer mestert 
ajándékozott meg vadonatúj munkaruha szettel. Nálunk 
Szlovákiában immár hagyománynak számít 
e marketing tevékenység és sok cég már várja 
munkaruháinkat. A munkaruha szettekhez új pólókat is 
csomagolunk, így mosolyokat varázsolunk az arcokra. 
A mestereket gyakran látni a munkaruhánkban 
a városban vagy az építkezéseken, ami egy remekül 
célzott reklám a számunkra. Így mindkét fél elégedett. 
Köszönetet szeretnénk mondani a partnereinknek, akik 
támogatása lehetővé teszi, hogy ilyen nagy számban 
oszthatunk szét munkaruhákat: Baumit, CRH, Gunnex, 
Heluz, Isover, KVK, Mapei, Quick-mix, Rigips, Semmelrock, 
Terran, Top Kraft, Weber és Wienerberger.

Martin Hipp

MRVA&STANKO
A nagyszombati (Trnava) áruház 
március 23-án találkozót szervezett 
a MRVA&STANKO borászatban 25 
ügyfél részére. A fenséges vacsorát, 
valamint az együttműködésért járó 
köszönetnyilvánítást a minőségi 
borok gyártásának megtekintése, 
valamint borkóstoló követte. 
Tapasztalt borszakértő mutatta 
be a résztvevőknek a gyártás és 
a borkóstoló varázsát, a pincéket 
és a stílusos rotundát. Az est 
további részében beszélgetések és 
kapcsolatépítés kapott helyet.

Martin Hipp

A STAVMAT PROFI 
CENTRUM –  
A SZERSZÁMOK 
ÉJSZAKÁJA 2019 tavasza
2019 májusában és júniusában a STAVMAT 
PROFI CENTRUM valamennyi áruházában 
megszerveztük a SZERSZÁMOK ÉJSZAKÁJA 
rendezvényt. A vásárlókat tanácsadással, 
vonzó árakkal és kedvezményekkel, értékes 
bónuszokkal és frissítőkkel váró akció 
a PROFI CENTRUMOK áruházaiban mára 
hagyománnyá vált és nagy népszerűségnek 
örvend. Nem csak a szakemberek, hanem 
a barkácsok is szeretik. 
A Szerszámok éjszakája a BOSCH, 
a MAKITA, a DEWALT, a NAREX, a FLEX, 
a METABO, a NILFISK, a NORTON, a CLIPPER 
és a STORCH márkákra összpontosít 
főként szakmai jelleggel. A vásárlók 
értékes tanácsokat kaphatnak partnereink 
honlapjain, valamint ki is próbálhatják 
a márkás elektromos szerszámokat, mielőtt 
megvennék őket. Nem tart soká egy-egy 
szerszám megvétele mellett dönteni – 
ezt bizonyítják a kapcsolódó forgalmak 
és a megrendelések száma is. Az őszi 
Szerszámok éjszakája 2019 novemberében 
kerül megrendezésre.

Adela Adamíková 

– Marketing tevékenységek Csehországban –

TEAMBUILDING – 
RAFTING 2019
A Stavmatosok szeretik a vizet, ezért idén 2019-ben 
is eveztünk a Vltava folyón. A STAVMAT STAVEBNINY 
a.s. valamennyi munkatársa meghívást kapott az 
evezésre, és aki csak tehette, eljött a 2019.06. 08. – 
09. hétvégére a Vltava Kempingbe. Elszállásoltuk 
a résztvevőket a kempingben, mindannyian felvettük 
a csíkos pólókat, és az autóbuszok máris szállítottak 
minket Rožmberk nad Vltavou városba, ahol ebéddel 
vártak bennünket a Kocábka u Martina étteremben. 
Közvetlenül az étteremnél elfoglaltuk hajóinkat és 
onnan lassan eveztünk a Vltava folyón a kemping 
irányába. Voltak, akik rövid idő alatt megtették az 
utat, és voltak, akiknek annyira tetszett a folyó, hogy 

a több órás evezést frissítő megállókkal fűszerezték. 
A víziszonyban szenvedők sem maradtak szárazon, 
városnézésre vittük őket a kastéllyal büszkélkedő 
Rožmberkbe. Estére ismét mindannyian összejöttünk 
a kempingben, ahol meleg zuhany, száraz ruha, 
vacsora és DJ Jarda Pavlík (a Hitrádio – Faktor 
bemondója) által szervezett diszkó várt ránk 
egészen reggelig. A második napon reggeli után 
pedig szétszóródtunk, mindannyian haza indultak 
– Csehország különböző tájaira. A Vltava folyó 
magassága és az időjárás is kedvezett nekünk, így 
nagyon jól alakult a Stavmatosok találkozója.

Adela Adamíková 
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A MACHA LAKE OPEN 
2019 női teniszverseny
A STAVMAT STAVEBNINY a.s. vállalat 
idén második alkalommal vált a MACHA 
LAKE OPEN 2019 női teniszverseny 
partnerévé. A 2019. június 17. – 23. között 
megrendezett teniszverseny összesen 60 
ezer USD támogatást kapott és több mint 
20 országból érkeztek ide a résztvevők. 
A nagyobb támogatásnak köszönhetően 

vonzóbbá vált a verseny és immár a TOP 
női teniszversenyek közé sorolható 
Csehországban. A győztes 100 ponttal 
gazdagodott a WTA tenisz világranglista 
viszonylatában. Az idei fináléban cseh 
teniszezők mérték össze erőiket, ahol 
végül Barbora Krejčíková győzött Denisa 
Allertová ellen.

Adela Adamíková 

Utazások a 
FREKVENCE 1 rádióval
2019 áprilisában és májusában az 
üzleti partnerünkkel – az SGCP Isover 
divíziójával, valamint a Frekvence 1 
rádióval együttműködve 5 helyszínen 
szereztünk örömöt hallgatóinknak 
Csehországban. A 2019. április 29-től 
terjedő május 3-ig tartó hét minden 
napján megajándékoztunk egy hallgatót 
a legérdekesebb történetért egy bőséges 
barkács-csomaggal, mely munkaruhát, 
reklámcikkeket, ST line márkájú termékek 
megvásárlására szóló utalványt, valamint 

BOSCH akkus fúró-csavarozó fődíjat 
tartalmazott. A rendezvény promócióját 
reklámszpotok, a rádió honlapján közzétett 
PR cikkek biztosították, valamint képes 
és szöveges megosztások a rádió FB 
profilján és főként a főadásban leadott 
műsorvezetői reklám vagy a helyszínre 
utazások az adott napokon. A már 
több éven át megrendezett verseny az 
Isoverrel és a Frekvence 1 rádióval nagy 
népszerűségnek örvend a hallgatók és az 
ügyfelek körében.

Adela Adamíková 

Páros teniszverseny –
STAVMAT CUP 2019
2019.09.12-én megrendeztük a
STAVMAT CUP 2019 teniszverseny első 
évfolyamát. E közösségi sportesemény
vásárlóinknak Ing. arch. Pavol Kollár 
igazgató és a STAVMAT STAVEBNINY 
a.s. vezetősége részvételével, valamint 
az ACO Stavební prvky spol. s.r.o.,
és a Lahofer borászat támogatásával volt

megrendezve. A helyszín a Mácha-tó
melletti Staré Splavy teniszpályái voltak,
a kupa pedig szabályosan sorsolással
indult, amelyet követően kezdetét vette
a játszma. Összesen 12 páros játszott
négy csoportban és négy pályán.
Voltak, akik szórakozásként fogták fel
a játszmát, és voltak, akik elég komolyan
vették. A nézők minőségi teniszjátszmát
láthattak egybekötve humoros
helyzetekkel. A résztvevők számára 

frissítőkkel készültünk a nap 
folyamán egészen a verseny végéig.
A finálét, a kiértékelést és a díjak 
átvételét követően a program a Passage
Hotelben folytatódott, ahol
a rendezvény késő estig elhúzódott 
beszélgetésekkel.
A STAVMAT CUP 2019 díját jogosan
kapta a 3. helyért Ing. Brych úr és 
Hlaváček úr, a 2. helyért Čombor úr 
és Drda úr, az első helyért pedig Vidner

úr és Vltavský úr. Vigaszdíjat kapott a
Zetocha és Ing. Dolinský páros.
A teniszversenyt illetően pozitív 
visszajelzések érkeztek a résztvevőktől.
Bízunk benne, hogy egy új hagyományt
kezdtünk a STAVMAT-ban és további
évfolyamok is megrendezésre kerülnek.
Már most örömmel várjuk őket.

Adela Adamíková 

1. hely – Vltavský úr, Vidner úr

3. hely – Ing. Brych úr, Hlaváček úr MACHA LAKE OPEN 2019, Barbora Krejčíková és Denisa Allertová döntősök2. hely – Čombor úr, Drda úr

Új termékekkel 
bővült az 
ST line márka
2019 második felében új termékeket 
vezettünk be Csehországban az ST line 
márka keretében. A saját márkánkat 
ezúttal mérőléccel és vízmértékkel 
bővítettük – 3 új termék összesen 12 
változatban. Konkrétan – összecsukható 
fa mérőléc 2 m, mérőszalag 3 m, 
5 m és 8 m, SPIRIT vízmérték 40 cm, 
60 cm, 80 cm, 100 cm, 120 cm, 150 cm, 
180 cm és 200 cm. A mérőlécek és 
a vízmértékek szintén neves gyártóktól 
származnak, amelyek 100% minőséget 
ígérnek a vásárlóknak. Saját márkánk 

kibővítése ezzel az áruválasztékkal Tomáš 
Urban (termékmenedzser) kollégánk 
munkájának gyümölcse. Nagy köszönet 
jár neki!

Adela Adamíková 
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– Marketing tevékenységek Magyarországon –
Ismét sikeres 
rendezvénysorozatot 
zárt az ST line Roadshow

Második alkalommal rendeztük meg a 16 
magyarországi kereskedés aktív részvételével 
zajló ST line Roadshow rendezvénysorozatot. 
Az aktivitás elsődleges célja az ST line 
termékek gyártói szaktanácsadással 
egybekötött közvetlen bemutatása volt 
a kivitelező partnerek számára. 
Ismét egységes arculattal, kitelepüléssel, 
gyártói szakértők képviseletével fogadtuk 
az érdeklődőket a meghirdetett napokon. 
Örömmel tapasztaltuk, hogy a látogatók 
nagy része már rendszeresen használ ST 
line termékeket. A rendezvénysorozatot 
végigkísérték a gyártók közül a Weber, 
a Den Braven és a Meffert szakértői. Ezúton 
is szeretnénk megköszönni a segítségüket, 
hogy munkájukkal és tudásukkal 
hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. 

A kivitelezők számára lehetőséget 
nyújtottunk egy ST line termékeket 
tartalmazó ajándékcsomag átvételére is. 
Ez a lehetőség már tavaly is nagy tetszést 
aratott a látogatók részéről. Reméljük, hogy 
a termékek kipróbálása hozzájárul ahhoz, 
hogy partnereink a jövőben tovább bővítsék 

munkáik során az ST line termékpaletta 
használatát. 
A rendezvény kampányhoz idén egy 
microsite is készült, ami segítette az előzetes 
tájékoztatást és a regisztrálást, továbbá aktív 

tájékoztatást nyújtottunk a rendezvényekről 
a Facebookon is.
Köszönjük szépen a résztvevő 
kereskedéseinknek és munkatársainknak, 
hogy résztvettek ebben a programban!

Molnár Veronika

Az ST család 
2019 áprilisától 2019 novemberéig jelentős jubileumot éltek meg az alábbi kedves kollégáink
Khandl Ivan Ing.  
Ügyvezető igazgató IN VEST, s.r.o.
Andrlová Lenka |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Běťák Rostislav Ing. |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Filip Jiří | STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Hradilová Božena |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Hrubý Milan | STAVMAT STAVEBNINY 
a.s.
Chomucký Matej |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o.
Jiřincová Drahuše |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Juhász Michal Mgr. |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o.
Kancko Zoltán |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o.
Karkuš Martin | IN VEST, s.r.o.
Kinčák Jozef |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o. 
Klepáčová Tatiana |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o.
Kolářová Jana |  

STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Korcová Zuzana |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o.
Kosec Vladimír |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o.
Krásnický Jan | STAVMAT STAVEBNINY 
a.s.
Kurucz Attila | IN VEST, s.r.o.
Laskovič Patrik |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o..
Laurová Mária |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o. 
Lehnert Radoslav |  
CITY STONE DESIGN, s.r.o.
Lissner Harald |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Majorošová Silvia |  
CITY STONE DESIGN, s.r.o.
Marková Renata |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Mesároš Radoslav |  
CITY STONE DESIGN, s.r.o.
Mészáros Eugen | IN VEST, s.r.o. 
Mokráš Ivan | IN VEST, s.r.o. 
Novosád Miloslav | IN VEST, s.r.o. 

Oláh Jozef | IN VEST, s.r.o. 
Pistovič Štefan | IN VEST, s.r.o.
Rábek Peter | IN VEST, s.r.o.
Ruzsik Štefan |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o. 
Salokyová Marta |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o.
Spevák Ľubomír |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o.
Staso Milan | STAVMAT STAVEBNINY, 
s.r.o.
Straňák Marián |  
CITY STONE DESIGN, s.r.o.
Sýkora Marián Ing. | IN VEST, s.r.o. 
Szalay Jozef | IN VEST, s.r.o. 
Szőcs Jozef | IN VEST, s.r.o. 
Szőcs Róbert | IN VEST, s.r.o. 
Šimončíková Kateřina |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Škultéty Patrik |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o.
Šlajsová Hana |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Šmatlava Peter |  
STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o.

Švec Rudolf | IN VEST, s.r.o. 
Tomková Jana |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Tóth Bohuš | IN VEST, s.r.o. 
Tóth Matej Ing. |  
CITY STONE DESIGN, s.r.o.
Uhrinec Ján | STAVMAT STAVEBNINY, 
s.r.o.
Vavrečka Vladimír |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Welzová Gabriela |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Zdráhalová Petra |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.
Ziegelheim Robert |  
STAVMAT STAVEBNINY a.s.

Minden kollegának 
kívánunk jó egészséget, 
sok örömet családjuk 
körében, személyes 
és szakmai sikereket 
egyaránt!

Marián Gála megérdemelten nyugdíjba vonult az IN VEST-ből
A vállalatunkban elért 23-éves pályafutása után drága kollégánk Marián Gála a nyugdíjba vonulás mellett döntött és októberben kérelmezte a munkaviszonya megszüntetését. Kellemes 

hangulatban és finom ételek társaságában elbúcsúzott a kollégáitól, akik szívből kívánnak neki főleg jó egészséget, jó pihenést és sok teljesült kívánságot!

KÖSZÖNJÜK, MAROŠ!

Vladimír Urban –  
az IN VEST gépgyártási vezetője

Ing. Vladimír Urban 2018 májusában került 
a cégünkhöz, és ő lett az új gyártási vezetőnk. 
Van egy „szokatlan“ hobbija – az ún. benchpress 
azaz fekvenyomás. Versenyezni 2000-ben kezdett. 
Egyetemi hallgatóként részt vett a trencséni 
(Trenčín) Nemzetközi Nagydíjon. A 82,5 kg-os 
súlycsoportban 170 kg-os teljesítménnyel a 4. helyen 
végzett. Lassanként új szlovák rekordokat állított fel 
a súlycsoportjában.
2012-ben a világ legrangosabb testépítő versenyének 
az MR. Olympia szervezői kísérő programként 
megszervezték a 10 legjobb amerikai és európai 
fekvőnyomó találkozóját. Az európai csapatba 
egyedüli szlovákként kapott meghívót.
A legnagyobb teljesítményét Írországban adta 
az Európa-bajnokságon – 270 kg-ot a 90 kg-os 
súlycsoportban. Még mindig ő tartja a világrekordot 
a 35 – 40 év közötti 90 kg-os súlycsoportban 
adott 265,5 kg-os teljesítményével. Eddig három 
világbajnoki címet nyert, ötször volt Európa-bajnok 
és tizenháromszor szlovák bajnok. Legutóbb ez év 
áprilisában Losoncon (Lučenec) a 100 kg-os Master 
súlycsoportban nyomóruha nélkül (RAW) 180 kg-ot 
teljesített.

Szívből gratulálunk Nagy Alexandrának a Stavmat Zrt. Magyarország 
irodavezetőjének kislánya, Mira születése alkalmából (2019.9.18.).   

Jó egészséget és sok örömet kívánunk nekik!
Ezúton köszönjük kollégánknak Téwich Viktornak, a dombóvári 

STAVMAT Zrt. munkatársának, hogy 30 éven át erősítette csapatunkat!

Marián Gála  sokéven át vezette a karbantartási központot.Az IN VEST, s. r. o. ügyvezetője Ing. Ivan Khandl köszönetet mond Gála úrnak.



Békés  
karácsonyt és  
boldog új évet!


